

Школска

2019/2020. година

ПРОСТОР

Школски простор, опрема, намештај, nastavna средства

Школску годину смо започели радом у постојећим школским зградама у Мајургу и Штимљару.

У Издвојеном одељењу у Штимљару завршена је поправка крова котларнице, извршена поправка котла за грејање, набављена су три компјутерска стола за информатички кабинет и комода за учионицу у којој се реализује настава математике, замењене су радне плоче на клупама у две учионице и замењен је већи број седница на столицама.

У матичној школи у Мајургу прикупљала се и усаглашавала документација за реализацију великог пројекта: изградња физкултурне сале и надоградња, адаптација и реконструкција школског објекта.

Министарство просвете, науке и технолошког развоја Републике Србије наставило је акцију опремања школских библиотека и у овој школској години. За школску библиотеку набављено је 107 књига (школска лектира, актуелне књиге за децу, енциклопедије) у вредности од 34.000,00 динара.

У оквиру пројекта МТНПР Р Србије „2000 дигиталних учионица“ набављена су 3 комплета (3 лајта, 3 пројектора, 3 покрећних држача пројектора, мишеве и звучници).

ЗАПОСЛЕНИ

Директор школе: Живан Макевић/

Помоћник директора: Драгица Шуваковић

Секретар школе: Виљана Петровић /од 1.11.2019. – Јелена Лукић/

Шеф рачуноводства: Снежана Живановић

Административни радник: Сандра Анђић /замена Душан Јовановић/, а од 21. јула 2020. године – Стајана Чнајковић.

Стручни сарадници: Снежана Петровић (педагог), Мирјана Васић (психолог), Драгица Шуваковић и Соња Соћировић (библиотекари).

Разредна настава: Током школске 2019/2020. године било је 15 одељења млађих разреда, 11 у Мајзур у и 4 одељења у Штмптару. Први разред: Србијанка Митровић, Данијела Марковић и Бранка Лаћковић /Штмптар/. Други разред: Светлана Арсенић, Весна Живановић, Биљана Марић и Босиљка Шобић /замена Јелена Тајић/ (Штмптар). Трећи разред: Славка Чобанов, Јасмина Јанић, Милена Велић и Милена Јокић (Штмптар). Четврти разред: Весна Авдаловић, Милена Марковић, Јајода Радуловић и Радмила Јовић (Штмптар). Предметна настава: Током школске године наставу у стипријим разредима реализовало 35 наставника из предмета: српски језик (Слађана Поповић, Вера Марђокић-Симић, Бојана Новачевић и Соња Соћировић), француски језик (Светлана Милутиновић, Соња Миловановић и Мирјана Станчевић), енглески језик (Јелена Станковић, Јована Димић и Марија Павловић /замена Бранимир Антонић, а од марта 2020. Мина Неделковић Шелет/, ликовна култура (Душан Јоцић и Раде Јокић), музичка култура (Марија Марковић), историја (Бранислава Томић и Александра Усамловић), географија (Драгана Шукковић и Јасмина Вишњић), физика (Татијана Увејовић и Зоран Павлица), математика (Јасна Уљешић-Ковановић, Мирјана Манасић, Борисав Панић и Нада Вукашиновић), биологија (Роса Јоцић и Данијела Марковић), хемија (Воја Стејановић и Нада Павловић /прво полугодиште, а након тога часове реализује Кристина Подоровић/, техника и технологија/техничко и информатичко образовање (Марина Протић и Милица Шобић), физичко васпитање (Драгомир Подоровић, Петар Симић, Гордана Милићевић). Од изборних предмета изучавало се: информатика (Душица Стојановић-Марковић и Нада Вукашиновић), цртање, сликање и вајање (Раде Јокић и Душан Јоцић), хор и оркестар (Марија Марковић), ТВ (Јована Димић, Соња Соћировић и Светлана Милутиновић) и веронаука (Зоран Тајић и Александар Трујић).

Продужени боравак: Јајода Станић

Домар/мајстор одржавања: Саша Милић и Роберт Благајан, (Штмптар).

Радници на одржавању хигијене: Мајзур – Љубинка Нишчевић, Иванка Зеленовић, Слободанка Вујанић, Татијана Алексић, Биљана Ненадовић; Штмптар – Зорица Тлуфрејић и Милана Петровић.

УЧЕНИЦИ

На почетку школске 2019/2020. године у школи је било 655 ученика и то 559 ученика у матичној школи у Мајурци и 96 ученика у УО у Штитарци. На крају школске године било је 645 ученика. У школи има укупно 31 одељење (16 одељења старијих разреда и 15 одељења млађих разреда).

У матичној школи у Мајурци има укупно 23 одељења од 1 до 8 разреда. Ученици старијих разреда похађају наставу у једној смени, а ученици млађих разреда своје часове похађају у суштројној смени. Промена смена је на 7 (седам) дана. Настава за прву смену почиње у 7⁴⁵, а за другу смену у 14⁰⁰ (ако су друга смена ученици млађих разреда, односно 13⁰⁰ часова (ако су друга смена ученици старијих разреда)).

У издвојеном одељењу у Штитарци има укупно 8 одељења. Рад у сменама и почетак наставе је исти као и у матичној школи у Мајурци.

Почетак друге полугодишња је одложен за седам дана, а већ средином марта, односно 17. марта због појаве пандемије заразне болести Covid-19 настава у Школама је прекинута и прешло се на реализацију наставе на даљину

УСПЕХ УЧЕНИКА

На крају школске 2019/2020. године успех ученика од друге до четврте разреда је веома задовољавајући:

- одличан успех имало је 54,58% ученика /125 ученика/
- врло добар успех 30,57% ученика / 70 ученика/
- добар успех 13,54% ученика / 31 ученика/
- довољан успех 0,44% ученика / 1 ученик/
- неоцењених 0,87% ученика / 2 ученика/

У први разред је уписано 63 ученика и њихова постигнућа су изражена описним оценама.

Од пете до осмог разреда преовлађује врло добар успех:

- одличан успех имало је 35,69% ученика /126 ученика/
- врло добар успех 40,79% ученика /144 ученика/
- добар успех 22,10% ученика / 78 ученика/
- довољан успех 1,42% ученика / 5 ученика/

Носиоци дипломе „Вук Караџић“

Марија Бабић δ_1 , Дуња Бркић δ_1 , Софија Тлићорић δ_1 , Наталија Новаковић δ_1 , Лука Михаиловић δ_1 , Сара Полић δ_1 и Никола Филиповић δ_2 .



Ученик генерације је Марија Бабић δ_1 .



РАД ОРГАНА УПРАВЉАЊА, САВЕШТОВАЊОГ И СТРУЧНИХ ОРГАНИШКОЛЕ

Школски одбор

Школски одбор је одржао десет (10) састања, на којима је решавао питања и доносио одлуке из своје надлежности.

Чланови Школског одбора: Ана Арсенић, Драгомир Деспићковић, Мирослава Рогуља Тривановић, Мирјана Аћимовић, Маријана Алексић, Драган Крстић, Јасна Уљешкић Ковановић /председник/, Бранислава Стојић, Снежана Петровић.

Савет родитеља

Савет родитеља је током школске 2019/2020. године одржано шест састања (пет састања су одржана онлајн).

Чланови Савета родитеља: Јелена Марјановић, Увана Бурић, Славица Сокић, Слободан Шаран, Славица Петровић Рамазанов, Јелена Вранковић, Драгана Муфеџић, Александар Стокић, Биљана Муфеџић (члан Општинског савета родитеља), Жаклина Митровић, Увана Мајић, Ана Новаковић, Маријана Алексић, Бојана Вуковић, Сања Трифуновић, Александра Ранкић, Драган Филиповић, Милан Тлићорић, Данијела Павловић, Даница Букановић, Милијана Милосављевић (члан Општинског савета родитеља), Мирјана Аћимовић Трифуновић, Гордана Маџаревећ, Војана Савић, Срећен Николић, Богданка Драгаш, Маријана Чачић Ковачевић, Виолета Милосављевић (председник Савета родитеља), Мирјана Радомировић, Снежана Тагулић Обрадовић и Драгана Ђорђевић.

Педагошки колеџијум

Педагошки колеџијум чине руководиоци стручних већа и стручних активности и решава битније ствари везане за организацију рада школе, а има задатак да обезбеди успешно функционисање школе, а самим тим и да утиче на подизање квалитета наставе. На нивоу школе постоје: Стручни актив за развој школског програма (координатор Марина Протић), Стручно веће за разредну наставу (Србијанка Митровић), Стручно веће наставника језика, књижевности и комуникација (Слађана Појовић), Стручно веће наставника природних наука (Татијана Илић), Стручно веће наставника

друштвених наука и филозофије Драгана Шуковић), Стручно веће наставника уметности (Марија Марковић), Стручно веће наставника физичкој и здравственој васпитања (Драгомир Подоровић), Стручни актив за развојно планирање (Живан Макевић), Тим за самовредновање рада школе (Снежана Петровић), Тим за инклузивно образовање (Миријана Васић) Тим за обезбеђивање квалитета рада учесанове (Живан Макевић) И Тим за развој међупредметних компетенција и предузетништво (Душица Стојановић Марковић).

Током школске године одржано је пет састања. Састањима је руководио директор школе.

Наставничко веће

Наставничко веће чине сви наставници разредне и предметне наставе, стручни сарадници, помоћници директора и директор (заказује и руководи састањима). Током године одржано је десет састања.

Одељењска већа

Састањима одељењских већа се реализују на крају свакој класификационој периоди. Током године одељењско веће млађих разреда (руководилац, Свјетлана Арсеновић) одржало је 5 састања, а одељењско веће старијих разреда (руководилац, Слађана Поповић) одржало је седам редовних и девет ванредних седница.

Ученички парламент

Ученички парламент чине по два ученика свакој одељења седмој и осмој разреда. Чланови: Мина Десићовић, Тијана Миочиновић, Емилија Макевић, Јован Михаиловић, Сара Милановић, Ана Симић, Сандра Милинковић, Урош Драгачи, Ања Цревар, Данило Бајевић, Владимир Беоновић, Петар Радомировић, Милица Галијачи, Уљеша Павловић, Јана Срећковић, Лазар Милинковић.

Током године одржана су три састања.

2019/2020

СЕПТЕМБАР

Основи безбедности деце

током школске 2019/2020. године

Пројекат се реализује у оквиру ЧОС-а за ученике првог, четвртог и шестог разреда. Реализатори су припадници МУП-а у зависности од теме предавања.

Школски такмичење – 4. септембар 2019. године



Ученици другог разреда су учествовали на школском такмичењу у оквиру ЧОС-а. Ученик Петар Тлиорих 2₂ је био најсрећнији и најбрже је појео шкулски хлеб и обезбедио учешће на такмичењу које је било одржано 12. септембра 2019. на Градском тргу.



Петар Тлиорих



Лана Анитовић



Филип Ранковић

Европска недеља мобилности – 17. септембар 2019. године



Ученици првог разреда матичне школе у Мајурџу и здвојеног одељења у Штимићару присуствовали су програму поводом обележавања Европске недеље мобилности који је изведен на Градском тргу. Глумци шабачког позоришта извели су представу „Три прасета у саобраћају”.

Око 1200 малишана уживало је у представи, а на поклон су добили мајице и Буквар „Пажљивкова правила”.



Европски дан језика 28. септембар 2019. године



Културни центар града Шапца је и ове године, традиционално обележио Европски дан језика манифестацијом под називом „За нејца”. Циљ је био да се јавности скрене пажња на потребу учења страних језика како би се ценила вредност различитих култура, али исто тако и на половање језичке



културе матерњег језика. Сви наставници и професори страних језика придружили су се и учествовали у програму заједно са својим ђацима.

Манифестација је одржана у суботу 28. септембра од 11 до 13 часова у пешачкој зони испред Културног центра. Програм се одвијао по шпанговима (свака школа је имала свој шпанг) на којима је свака школа представила радове својих ђака. Идеја за овогодишњу манифестацију мотивисана је размишљањем о језику као способности и средству комуникације, односно језику орлану и рецептору чула укуса. Радови су били рецепти за куваче, написани за куварице, фразе и изрази у вези са јелом, на језику који се представља.

Манифестација је, као и сваке године, имала хуманитарни карактер.

Ученици су испред Културног центра Шабац продавали радове које су направили код куће и на часовима страних језика. Прикупљено је 362.400,00 динара и тај новац је упућен на рачун Удружења родитеља деце оболеле од малихних болести „Звончица”. Манифестација је протекла у позитивном расположењу.

Дечји песнички мајмне – 28. септембар 2019. године

Културни центар града Шабаца је поводом јубилеја Песничког маратона организовао први „Дечји песнички мајмне”. Манифестација је имала такмичарски карактер, а учесници су били ученици основношколског узраста. **Николина Стасојевић 4₁** добила је прву награду у категорији млађе школског узраста, а **Марија Бабић 8₁** освојила прву награду у категорији ученика седмог и осмог разреда.



Дечја недеља 7–11. октобра 2019. године
„ДА ПРАВО СВАКО – ДЕТЕ УЖИВА ЛАКО”

Од 7. до 11. октобра 2019. године у нашој школи је обележена „Дечја недеља”, низом различитих активности.



Конвенција Уједињених Нација о правима деце ове године обележава јубилеј, 30 година од потписивања уговора у области људских права која се тичу сваког деце. Манифестација Дечја недеља се одржава сваке године у месецу октобру, са циљем скрећања пажње јавности на децу и младе, на деце као носиоца права, на потребе деце у породици, друштву и локалној заједници, на њихово право да одрастају у што бољим условима. Поводом Дечје недеље у нашој школи су реализоване различите

активности: Буквар децих права – права и обавезе деце, цртање кредата у боји, маскенбал, игре без граница, квиз знања, „Моја матица бира да истражи најне светира”, „Светир ухваћен у влажној паратици”, посетити зоо парку средње пољопривредне школе са групом ученика, посетити Шабачком хидроелектрану...

Деца су уживала у „Децјој недељи” и показала велико интересовање и залагање у свакој организованој активности.

У ШО у Штитићару ученици млађих разреда су реализовали следеће активности: Буквар децјих права - уџознавање са правима, али и обавезама деце, игре наших предака, цртање кредама у боји, колачијада и маскенбал.



Н О В Е М Б А Р



ЕКСТЕРНО ВРЕДНОВАЊЕ ШКОЛЕ

СПОЉАШЊЕ ВРЕДНОВАЊЕ КВАЛИТЕТА РАДА ШКОЛЕ СПРОВЕДЕНО ЈЕ 5. И 6. НОВЕМБРА 2019. ГОДИНЕ. ТИМ ЕКСТЕРНИХ ЕВАЛУАТОРА САСТАВЉЕН ЈЕ ОД ЧЕТИРИ ПРОСВЕТНА САВЕТНИКА: КАТАРИНА ПЕТРОВИЋ /КООРДИНАТОР ТИМА/, МИЉАНА РЕЉИЋ, ДРАЖАН МИЛОСАВЉЕВИЋ И ЂОКО ПЕТРОВИЋ.

СПОЉАШЊЕ ВРЕДНОВАЊЕ ЈЕ ОБУХВАТАЛО: УВИД У ШКОЛСКУ ДОКУМЕНТАЦИЈУ И ЕВИДЕНЦИЈУ, РАЗГОВОР СА 5 ИНТЕРЕСНИХ ГРУПА (16 УЧЕНИКА, 16 НАСТАВНИКА, 16 РОДИТЕЉА), РАЗГОВОР СА ДИРЕКТОРОМ, ПОМОЋНИКОМ ДИРЕКТОРА И ШКОЛСКИМ ОДБОРОМ, СТРУЧНИМ САРАДНИЦИМА (ПЕДАГОГОМ, ПСИХОЛОГОМ И БИБЛИОТЕКАРОМ), СЕКРЕТАРОМ, ШЕФОМ РАЧУНОВОДСТВА, ЧЛАНОВИМА ТИМА ЗА ИНКЛУЗИВНО ОБРАЗОВАЊЕ, ОБЕЗБЕЂИВАЊЕ КВАЛИТЕТА И РАЗВОЈ УСТАНОВЕ, АКТИВА ЗА РАЗВОЈНО ПЛАНИРАЊЕ И ЗА САМОВРЕДНОВАЊЕ; ПОСЕТУ ЧАСОВИМА (22 ЧАСА У МАТИЧНОЈ ШКОЛИ И 4 ЧАСА У ИЗДВОЈЕНОМ ОДЕЉЕЊУ У ШТИТАРУ, 13 ЧАСОВА У МЛАЂИМ И 13 ЧАСОВА У СТАРИЈИМ РАЗРЕДИМА. СПОЉАШЊИМ ВРЕДНОВАЊЕМ СУ ОБУХВАЋЕНИ СВИ РАЗРЕДИ ОД ПРВОГ ДО ОСМОГ КОД 26 НАСТАВНИКА.

НА ОСНОВУ УТВРЂЕНОГ СТАЊА ОД УКУПНО 24 СТАНДАРДА, ОСТВАРЕНО ЈЕ 19 СТАНДАРДА, ДОК ЈЕ 5 СТАНДАРДА НЕДОВОЉНО ОСТВАРЕНО (9 СТАНДАРДА СУН А НИВОУ КВАЛИТЕТА 3, ДОК ЈЕ 5 СТАНДАРДА НА НИВОУ 2).

ОЦЕЊЕНО ЈЕ ДА ШКОЛА ОСТВАРУЈЕ ДОБАР КВАЛИТЕТ РАДА, ПРИ ЧЕМУ СЕ ИЗДВАЈАЈУ ОБЛАСТИ: *ОРГАНИЗАЦИЈА РАДА, УПРАВЉАЊЕ ЉУДСКИМ И МАТЕРИЈАЛНИМ РЕСУРСИМА И ЕТОС.*

СУМАРНА ПРОЦЕНА КВАЛИТЕТА РАДА УСТАНОВЕ

ОЦЕНА: 3

ДЕЦЕМБАР



Фестивал науке 7. децембар 2019.



Фестивал науке у Београду посетило је 184 ученика и 12 наставника. Новинијети и најсавременија научна сазнања представљена су на разумљив и популаран начин кроз интерактивне поставке. Ученици су присуствовали трибини „Физика разоткривања” и добро се забавили.



Новогодишња приредба – 24. децембар 2019. године

НОВА ГОДИНА

Ученици млађих разреда заједно са својим учитељицама гледали су представу „Нова година у Бадарограду” у Шабачком позоришту.



Пакећиће за прваке – 24. децембар 2019.

Представници МЗ Мајур су обезбедили новогодишње пакећиће за ученике првог разреда. Деда Мраз је уз звуке новогодишњих песама поделио деци пакећиће. Деца су уживала у дружењу са Дедом Мразом.





ЈАНУАР

Школска слава Свети Сава

**„ПРАВО ХОДИ НОГАМА СВОЈИМ И
ИСПРАВЉАЈ ПУТЕВЕ СВОЈЕ”**

У понедељак, 27.1.2020. године, ОШ „Мајур” је традиционално, уз прилодан програм, прославила Савиндан, школску славу, празник посвећен уметелицима православа и просветицима Светиом Сави.



Приредбу је пројектовала бројна публика, коју су чинили ученици, наставници и гости школе.



Пре почетка свечане приредбе, обављен је славски обред уз свечано ломљење славског колача. Свеани програм је отпочео химном Светиом Сави.

После химне, вероучитељ школе Зоран Тајић, поздравио је присутне гостије. Традиционално у школи се организује литерарни и ликовни конкурс посвећен лику и делу Светиој Саве. Директор школе Живан Макевић уручио је књиге најрађеним ученицима: Марији Бадић 8₁, Анђелини Ђерић 7₁, Софији Зелић 7₁, Јовану Михаиловићу 7₂, Матији Будићковићу 7₁ и Анђели Максимовић 7₁.



Уследила је приредба под називом „Право ходи ногама својим и исправљај путеве своје”, чији је координатор била

учитељица Весна Авдаловић са сарадницима: учитељицом Занијелом Марковић, учитељицом Весном Живановић, учитељицом Миленом Везић, вероучитељем Зораном Тајићем, наставником музичке културе Маријом Марковић и наставником ликовне културе Душаном Јоцићем.

Приредба је била посвећена лику и делу Светиој Саве кроз песме, приче и анегдоте једне савремене српске породице, са традиционално-хумористичким садржајем.



МАРТ

Осми март – Дан жена

6. март 2020. године



У ове године низом пријодних активности организовали смо приредбу поводом Осмог марта – Дан жена. Ученици другог разреда заједно са својим учитељицама Светланом Арсеновић, Весном Живановић и Биљаном Марић представили су се својим другарима, учитељицама, мамама, бакама...

Програм је почео низом рецитација, најлепших песама о мајци и учитељици. Након рецитација, ученици су показали свој певачки и глумачки таленат.



* * * * *

Наша прича о школи „Мајур“ никада није равна линија очекиваних догађаја који не ремете мирну површину свакодневнице. Када се погледа уназад, то је каледоскоп различитих дешавања (у школи и ван ње). На неке утичемо сви, радујемо се, растемо и сазревамо заједно. На неке друге, нажалост, не можемо да утичемо, да их спречимо, зауставимо, не дозволимо да нам прекину радост.



Свакића је ова временна дата од „скромних“ 134 лета претурила преко својих плећа (или преко својих крова – како вам је драже): ратове, разарања, обнову, бомбардовање, поплаве, доградње...



Из свакој од тих дешавања излазила је и подмлађивала се, да би се ове године пуна пажња посветила остварењу вишедеценијској снаменици Мајуре, ђака и запослених у школи! 1. марта почела је званично градња физкултурне сале!!! У не само то: надоградња једној дела школске зграде, као и реконструкција и адаптација школској простора и дворишта. Кад буде завршен тај велики посао, школа ће бити понос Мајуре и уживање за све оне који у тој бораве и раде.



Радост збој предстојећих радова потућена је пролашењем ванредној стања у држави (17. марта), збој епидемије вируса ковид - 19, која је погодила Србију, али и цео свет. Шта је то значило за нас? Настава у свим основним, средним и високошколским установама у земљи обустављена је, а ђаци и наставно

особље су већ суградани прешли на наставау на даљину.



Викенд пред поглашење ванредној сџана, ми смо били домаћини 2 значајна Олимпијска такмичења: у суботу такмичење из књижевности- Књижевна олимпијада, у недељу такмичење из биологије. Угостили смо ученике из 11 школа наше олимпијне, као и њихове наставнике и чланове комисија, што нам није први пут. У ранијих година смо били домаћини ова два такмичења, али и неки других. Наравно, после тог дана такмичења више није ни било у овој школској години, али ни других активности на које смо навикли, прослава, Зана школе, мале патуре...



Сви смо били принуђени да се навикнемо на новонасталу ситуацију, и што се тиче епидемиолошких мера и што се тиче онлајн наставе. Ношење маске, социјална дистанца, дезинфекција руку и простора, праћење наставе на РТС 1 и комуникација са децом и родитељима путем различитих платформи за учење и друштвених мрежа. Не зна се коме је било теже: деци да се прилагоде платформама за рад, родитељима да праће континуитет у раду деце и брину се за здравље и егзистенцију породице, наставницима и учитељима да буду „на вези“ свакодневно са својим ђацима и збуненим родитељима у отежаним условима рада од куће. Техничку оспособљеност и дигиталну писменост свих набројаних учесника у овом процесу и да не спомињемо, јер то је тек прича за себе...

Настава се одвијала на даљину, али радови у школи, школском дворишту и просторијата школе нису обустављени. Све је врвело од грађевинских машина и радника, а двориште је било пуно грађевинској материјала. Личило је на ојротно стовариште свега и свачега... Временом, почели су да се уочавају обриси будуће физкултурне сале, на коју смо већ сад поносни! Школска година је и завршена без повратка ученика у клупе, што је можда радницима и олакшало посао, јер су несметано могли да раде на свим предвиђеним местима.



10. јуна школу је посетио министар просвете Младен Шарчевић, јер је држава уложила велика финансијска средства у изградњу и реконструкцију објекта. Са њим су били чланови његовог кабинета и представници Школске управе Валево. Интересовао се како теку радови и када очекујемо да се преbacимо на једносменски рад. Доцкао га је директор школе Миван Макевић, као и запослени у управи, учитељи, наставници и ученици. Министар је имао прилику да увиди наше вучковце и пожели им срећу у даљем наставку школовања.

Кад смо већ код вучковаца, треба и да кажемо да смо били принуђени први пут (надамо се и последњи) да полагање завршној матурској испити за ученике 8. разреда организујемо ван наших просторија. Угостили су нас „кочице“ - Средња пољопривредна школа из Шајца уступила нам је неопходан простор за обављање матурској испити, 3 дана за редом.

Још једном им захваљујемо!

Жао нам је што ученици 8. разреда нису завршили школску годину на уобичајен начин, што нису матуруски испити полагали у својој школи и што неће имати прилике да раде и бораве у новим просторијима...

На Видовдан су подељена сведочанства ученицима старијих разреда и ђачке књижице млађима, па је тако за њих ова школска година и званично завршена... Сви су отишли на заслужени одмор, у нади да ће следећа школска година почети нормално, у учионицама. Наравно, надају се да ће у септембру да их дочека нова сала, реновирана школа, нови сирати на „малој“ школи и лепо уређени терени у школском дворишту!

За то време, радови се настављају и већ се могу видети значајни резултати овој важној пројекта.



Пензија

Последњег дана октобра 2019. године отишла је у пензију Виљана Виља Петровић, њавник – секретар наше школе.



У марту 2020. године у пензију је отишла наставница физичког васпитања Гордана Тоца Милићевић.

